

Teoretická část práce se věnuje přehledu nejčastějších dětských chorob a jejich léčby, což souvisí s tématem práce pouze okrajově. Tato část práce navíc obsahuje nejen překlepy, ale i nesmyslná slova – ortoptická poloha (str. 16), identifikace (str. 21). Dále tato část práce obsahuje četné chyby odborné – jen pro příklad: Heimlichův manévr nemá věkové omezení (u dětí do 1 roku věku se neprovádí stlačováním břicha, ale hrudníku - str. 19), otravy dětí nejsou jedním z nejčastějších případů, ke kterým je volána ZZS (str. 19). V prvních dvou odstavcích, věnovaných febrilním křečím, je celkem 3x uvedena věková skupina dětí, kterých se tento problém týká, bohužel pokaždé jinak. Febrilní křeče, ani opakované, nepřecházejí do chronické epilepsie (diagnóza, která neexistuje) a neurologické vyšetření je třeba vždy.

Kapitola 1.9 se týká resuscitace novorozenců, ne dětských pacientů obecně. Tato kapitola obsahuje příliš mnoho podkapitol. Kapitola 2.2. Kranio cerebrální poranění (u dětí) – u otřesů mozku se kortikoidy nepodávají, stejně jako se paušálně neoperují kontuze mozku.

Praktická část se týká průzkumu malého vzorku (45 osob) záchranářů z jediného výjezdového stanoviště ZZS, data takto získaná lze považovat pouze za orientační.

K výsledkům průzkumu: Otázky 4 a 5 souvisí se záměrem průzkumu pouze okrajově. V průzkumu zcela chybí frekvence výjezdů k dětským pacientům, (za jaký časový interval (kolik služeb) se záchranář v průměru setkává s kriticky nemocným dětským pacientem, či například k různým chronickým či akutním onemocněním a běžným úrazům u dětí. Dle mého názoru je tento údaj pro posuzování stresové zátěže významný. Diskuze splňuje požadavky. V doporučení pro praxi doporučuji studentce zdůraznit edukaci záchranářů v oblasti komunikace s rodiči a dětmi. Zde by mohl být prostor pro využitelný materiál, který v práci chybí. V poslední řadě doporučuji autorce vypustit z jejího doporučení pro praxi, **zajištění místa ke kouření, které označila jako protistresové opatření.**

Celkově práce obsahuje stylistické a gramatické chyby. Autorka nedodrжуje správnost citací a odkazů.

Celkově hodnotím klasifikací **E**.

Práci k obhajobě

DOPORUČUJI

Otázky pro studenta:

Co je podle Vás příčinou vyššího stresu záchranářů při výjezdech k dětským pacientům?
Co si v rámci Vaší profese představujete pod pojmem "těžké trauma"?